

Aanbesteding: Deursysteemonderdelen Rollend Materieel GVB
Aanbestedende Dienst: GVB Exploitatie B.V.
Referentie: 2022-65

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Kennisgeving GVB Exploitatie BV

Vraag:

GVB exploitatie BV wil gegadigden voor de aanbesteding op de hoogte brengen van een wijziging van de prognose voor de metropolis M5/M6 voertuigen, zoals deze is opgenomen in de aanbestedingsleidraad.

Antwoord:

Zie de bijlage Kennisgeving aanbestedingsleidraad met de nieuwe versie van de aanbestedingsleidraad V09 en de nieuwe versie van het prijzenblad Perceel 2 Bijlage 9b.

De documenten zijn in TenderNed aangepast.

Percelen: P2 Deursysteemonderdelen ten behoeve van Metropolis (M5/M6)
Beantwoord op: 20-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Kennisgeving GVB Exploitatie BV

Vraag:

GVB heeft de ConceptRaamovereenkomst op enkele punten aangepast.

Antwoord:

Het niet meer van toepassing zijnde document "Bijlage 10 - ConceptRaamovereenkomst Deursysteemonderdelen 2022-65 (V01) is in TenderNed vervallen en vervangen door "Bijlage 10 - ConceptRaamovereenkomst Deursysteemonderdelen 2022-65 (V04)"

Percelen: P1 Deursysteemonderdelen ten behoeve van Combino trams (13/14G)
P2 Deursysteemonderdelen ten behoeve van Metropolis (M5/M6)
P3 Deursysteemonderdelen ten behoeve van Urbos voertuigen (15G)
P4 Deursysteemonderdelen ten behoeve van Inneo

Beantwoord op: voertuigen (M7)
P5 Deursysteemonderdelen ten behoeve van
railvoertuigen (S3/M4)
Label: 05-04-2023
Contract

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Verzoek tot uitstel van inschrijving

Vraag:
Geachte heer Pieterse,
Gezien het bepalen van de hoeveelheid onderdelen en de aankomende
beperkte resources door de feestdagen bij onszelf en bij suppliers willen wij
graag verzoeken om uitstel voor het inleveren van de inschrijving. Is er
ruimte om de datum voor ontvangst van de inschrijving met 4 weken uit te
stellen? Alvast bedankt.

Antwoord:
Geachte gegadigde,
GVB heeft na overleg besloten de planning in TenderNed aan te passen,
waarbij de inschrijfdatum is verplaatst van 8 mei naar 22 mei.
Met vriendelijke groet,

Percelen: P1 Deursysteemonderdelen ten behoeve van
Combino trams (13/14G)
P2 Deursysteemonderdelen ten behoeve van
Metropolis (M5/M6)
P3 Deursysteemonderdelen ten behoeve van Urbos
voertuigen (15G)
P4 Deursysteemonderdelen ten behoeve van Inneo
voertuigen (M7)
P5 Deursysteemonderdelen ten behoeve van
railvoertuigen (S3/M4)
Beantwoord op: 18-04-2023
Label: Proces